

Назва дисципліни	Діяльність міжнародних правозахисних організацій
<p>Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну</p>	<p>Дисципліна пропонується для викладання на факультеті міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу здобувачам вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем відповідно до програми підготовки за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», освітня програма «Міжнародні відносини»</p>
<p>Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання</p>	<p>Кононенко Валерій Петрович, доктор юридичних наук, доцент кафедри міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки ХНУ ім. В.Н. Каразіна, тел.: (057) 705 10 59</p>
<p>Попередні умови для вивчення дисципліни</p>	<p>Вивчення дисципліни відбувається для здобувачів вищої освіти на підставі раніше засвоєного матеріалу з правознавства, політології, соціології та інших дисциплін соціально-гуманітарного циклу</p>
<p>Опис</p>	<p>Мета викладання навчальної дисципліни: Мета викладання навчальної дисципліни: формування системи теоретичних знань у студентів у сфері міжнародно-правового захисту прав людини, зокрема, аналіз практики Європейського суду з прав людини, набуття навичок практичної реалізації захисту своїх прав, передбачених Європейською конвенцією із захисту прав людини 1950 р.</p> <p>Очікувані результати навчання. Студенти повинні <i>знати</i>: загальну характеристику європейської системи захисту прав людини: договірні та інституційні аспекти. Співвідношення Європейської конвенції та інших договорів Ради Європи у сфері захисту прав людини; базові принципи конвенційної системи захисту прав людини: “субсидіарність” та “розсуд держави”; юрисдикцію Європейського суду з прав людини; методи тлумачення Конвенції; загальну характеристику процедури виконання рішень Європейського суду з прав людини; процедуру виплат відшкодування; заходи індивідуального та загального характеру; процедуру нагляду за виконанням рішень ЄСПЛ з боку Комітету Міністрів Ради Європи; докази та доказування в Європейському суді з прав людини; правове забезпечення права на доступ до суду; поняття легітимних обмежень доступу до суду; стадії розгляду справи в Європейському суді з прав людини; виконання рішень та застосування практики Європейського суду з прав людини.</p> <p>Студенти повинні <i>вміти</i>: виокремлювати та ефективно застосовувати відповідні рішення Європейського суду з прав людини; вміти писати та подавати скаргу до Європейського Суду з прав людини.</p> <p>Теми аудиторних занять та самостійної роботи. Протягом вивчення навчальної дисципліни у межах аудиторної та самостійної роботи студенти повинні засвоїти матеріал за наступними темами: 1. Історичні та теоретичні</p>

аспекти прийняття Європейської конвенції з прав людини, 2.Контрольний механізм Європейської конвенції з прав людини. Європейський суд з прав людини. 3.Виконання рішень та застосування практики Європейського суду з прав людини, 4. Право на життя, 5. Заборона катувань та інших видів нелюдського поводження чи покарання 6. Заборона рабства та примусової праці, 7. Право на свободу та особисту недоторканість. Право на повагу до приватного і сімейного життя. 8. Право на справедливий суд, 9.Свобода думки, совісті і релігії. Свобода вираження поглядів. 10. Свобода зібрань та об'єднання, 11. Захист майна (власності), 12. Заборона дискримінації

Методи контролю результатів навчання.

Усне опитування, поточне тестування, підсумкове тестування, залік.

Поточний контроль упродовж семестру – 60 балів;
залік – 40 балів

Оцінка успішності студента є рейтинговою і виставляється за стобальною шкалою з урахуванням оцінок засвоєння окремих тем.

На вивчення навчальної дисципліни відводиться 120 годин / 4 кредити ECTS.

Мова викладання – українська.